
ФЕдЕрdпыtоЕ rlтlffcT8o по тrапичtr[о}lу р[l,}!Iя ю&цl lllo и METп}]lollill

ФЕДЕРЛIlЬНОЕ БЮДЖЕГНОЕ УЧРГЦЦЕНИЕ
.юсуддрсгвiйныЙ рЕгионыlьный цЕнтр сгдндАрrи3дlии.

мЕгроjIогии и испыт.{ний в г. москвЕ,
(ФБУ rРОСТЕСТ - МОСКВД'

УТВЕРЖДАЮ

Москвд>r

Е. В. Морпн

. : (Вi} окгября 2015 г.
_.]

Государственшая сшgгемд обсспеченпя едпнствд измереппй

Спстема авmматпзrrрованшая l вформrчиоuвь"I_тчаy"
коммерчGского учетя электроэшергнн АИtrс куэ Енэс

ПС 220 кВ <<Мнршая>

Мстодrrм поверкп
рт_мп-2678_500-20l5

,.r D.r;едD6-1ъ
l

г. Москвд
20l5



лист N9 2

всего листов 8

настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную

информачионно_измерительную коммерческого учета электроэнергии диис куэ Енэс
пс 22о кв кмирн ая>> и устанавливает порядок проведения первичной и периодической

поверок ее измерительных каналов (далее по тексту - ик),

,Щопускается проведение поверки отдельньIх Ик из состава диис куэ,

Интерва.ш между поверками четыре года,

система автоматизированная информачионно-измерительная коммерческого учета

электроэнергии ДИис куэ Енэс пс'2i0 кВ кМирная> (далее по тексту_диискуэ)
предназначена длЯ измерениЯ активной и реактиВной электроэнергии, сбора, обработки,

хранения и передачи попуr.r*rой информации. Полученные данные и результаты измерений

могут использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления

,п.р.опоrреблением на ПС 220 кВ <Мирная> ПАо (ФСк ЕЭСD,
- 

,Щопускается поверка отдельных измерительных канаJIов, входящих в состав

диис куэ, с указанием в приложении к свидетельству о поверке перечня поверенных Ик,

замену отдельных технических компонентов доIIускается проводить без

дополнительной поверки ик' если устанавливаемые компоненты поверены и их

метрологические характеристики (далее - мх) совпадают с заменяемыми,

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании

типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

Пр"

Таблица 1

проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1,

Операции поверки

Наименование операции

Номер
пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодическои
поверке

6 Ща Ща,l Пrrпгптппкя к поRеDке
7,1 Да Ща,) Еlпрrlтrrrzй ocT\rOTn

7.2 Ща Ща3. Поверка измерительных компонентов
Аииг кчэ

41l.) Да Ща4. Проверка счетчиков электрическои

,1.4
Ща Щаý Пппрепкя vспп

,1.5 Да Да6. Проверка функuионирования сервера

^иис 
кчэ

,7.6
Ща Ща

7, Проверка нагрузки вторичных цепеи

измерительных трансформаторов

1.7 Ща Ща

Ща Ща
9. Проверка падения напряжения в линии

связи между вторичной обмоткой ТН и 7.8

7.9 Ща Ща10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ
1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

при проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, указанными в описаниях типа на

измерительные компоненты диис куэ, а также приведенные в таблице 2,

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВДНИЯ К КВДЛИФИКДЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

з.1 к проведению поверки Ьиискуэ допускают поверителей, аттестованных в

соответств"" . Пр 50.2.0|2, изучивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на диис куэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

l года,
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих

в состав лиискуЭ, осуществляется персонЕrлом, имеющим стаж работы по данному виду

измерений не менее 1 года, ИЗУчившим документ кМетодика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим

обучение по проведarrо иiмерениЙ в соответствии с указанным документом, Измерение

проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,

подтверждающее .rpubo работы на установках свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,

входящих в состав дииa куэ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ <методика выполнения

измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и

проЙелшим обучение по проведению измерений в соответствии с укЕванным документом,

иъмерение проводят не менее двух специчlлистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

наименование

Термометр, диапiulон измерений от 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой ц9ц9ч19!ч]
минус
1ос

Ьопururrr.рфазометр, диапазон измерений ото до 10 А, предел

допускаемой оr"оarтельной погрешности * 1,5 0Й

срелства измерений вторичной нагрузки Тт в соответствии с

утвержденным документом кметодика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях

эксплуатации)

средства измерений вторичной нагрузки Тн в соответствии с

утвержденным докуr""rЪ* <Методика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях

эксплуатации>

средства измерений падения напряжения в линии соединении

.r.r"rnu с Тн в соответствии с утвержденным докр{ентом

<методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях

эксплуатации)

Переносной компьютер с По оптический преобразователь дJUI

работы со счетчиками системы

Радиочасы кМИР РЧ-01)

ffi"пуcкaemcяпpuмененuedpуzuхocнoвньtхuвcпoмo2аmeЛьньlхcpedcmвпoвеpкu
с 14е mр оло 21tч е с Kllfulu хора*
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение проводят не
менее двух специtlлистов, один из которьtх должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ |2,2.00].З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <Межотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД l53-34,0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2.00'7.З
гост |2.2.00,7.,7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не выходить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

б.1 ,Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации ЬИИС КУЭ;
- описание тппа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предыдущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнaлы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервirл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению эт€Lпонов, отключению в необходимьtх случаJIх
поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки выдерживают в условиях и в течение времени, установленных в
нормативньIх докр(ентах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
зiвемлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, наJIичие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рiвмещение измерительньгх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводных линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованных измерительньtх компонентов типам и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подключения

проводньш линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наJIичие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ.При обнаружении просроченных свидетельств о
поверке измерительньгх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньtх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нilличие и сохранность пломб поверительных и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наJIичие документов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - cxeмЕlм,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтамперфазометра, При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укiваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации,

7.3.2 Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.З.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кirлендарной дате (число,
месяц, гол). Проверку осуществляют визуЕIльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и эЕергосбытовых

организаций на УСПД. При отсрствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП.Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть катаJIог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий выделенному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нzмменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого tIроводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данных и в поле (пароль> вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароля программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционн},ю систему и запускают программу, Проверку считают успешной, если получено
сообщение об отсутствии (ключа защиты).

7.6Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньж и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
первичных и вторичных обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +|0 О^ от Uц9ц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopEuI должна находиться в диапазоне
(0,25- 1,0),SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I !опускаеmся uзI4еренuе моulносmu на2рузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

ecлLl mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюlцеlо uнmервала 14еэtсdу поверкамu сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm положumельньI]l411, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm
вьlполненuе указанноzо выtuе условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

l 2

Идентификационное наименование ПО СПо ИВк АИИС КУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО 1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 з ED63 9з,7 027 47 7 69А45 DE8E678 5 7Е

.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2 flопускаеmся молцносmь наерузкu опреdеляmь расчеmньtJи пуmел,r, еслtt uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньttп облцоmкал.|

uзJчлерumельных mрансф ормаmо ров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньгх обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подключения вторичных обмоток ТТ.

7.7,2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHSM, .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузками
l;2;2,5; З;5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; 1,251' 1,5;7,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l lопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзл4еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньlй ИК в

mеченuе uсmекаюu4еzо uнmервала пtеэюdу поверкамu cucmeJl4bl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоJtсumельньtмtt, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе указанноzо
вылае условuя dля ТТ.

2lопускаеmся л|оlцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслlt uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uл,лпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу <Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатацииD. Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинiшьного значения на вторичной обмотке
тн.

Прu]|4ечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есл1l mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеlо uнmервала межdу поверкамu cucmeMbt. Резульmаmы
проверкu счumаюm положumельньlfuIlt, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm выполненuе

указанноzо Bbllue mре бованuя.
2 tопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmньt парамеmры провоdной лuнuu связu u сuла элекmрuческоео
mока, проmекаюu4еzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7,9.| Включить радиочасы (МИР РЧ-01), принимающие сигналы спугниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlубпд, At1..,i (где i -
номер счетчика), Аtlивк.

7.9.2 Слустя 24 ч распечатать журнirл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) выделив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд, Atz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: Atz - Atr

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.10 Провсркд отсутg.впя ошпбок ппформдцноппого обмепа
Операция проверки отсутствия ошибок ивформаuионного обмФи предусмативает

эксперпмеятаJlьное подтверждеЕие идентичвости числовой измерительной информации в
сч€тtIпках электической энсргии (исходная информачия), и памяти ценФаJIьIiого сервера.

В момент прверки все техвические средства. входящие в rlроверяемцй ИК, долlrсrы
бьгть включепы.

7.10.1 На сервере системы распечатывtlют значсЕия аrгивцой Е реакrивной
элскгрическо эв9ргии, зарегистрированЕые с 30-ти минутвым иlттервzrлом за полЕые
предшествующис дню проверки сугки по вссм ИК. Прверяот п,t IЕчйе даЕпых,
соответств}rcцrх какдому 30-ти мин}тному интерваIу врмени. Проuуск ддlЕьD( ll9
допускается зll иск,пlочением спучаев, когда этот пропуск бшл обусловлен откпючеltием ИК
пли ycтpatleBвыM отказом какого-либо компонента системы.

7.10.2 Распечатывают журЁал собьгrий счет{ика и УСПf( и отмечают момевты
цар}тIения связи межд/ измерительными Koмпotle}tтlllltи системы. Проверяот сохраtlЕостъ
шмсритслъцой ияформации в памяти УСПД п сервере сЕстемы Еа тех иЕтервitJIах времеЕй, в
тсченпе которого была варушена связь.

7.10.З Расдечатывают на сервер€ прфиль нагрузки за поJIвые суп<Е,
прсдшествуощие дню поверки. Используя переносвой компьютер. считывают через
оптопорт прфиль нагр}зки ]а те же сrтки, хранящийся в шlмяти счстЕIпка. Рщличrlе
зЕачеЕйй аюивfiой (реаlсгивной) мощности, храпящейся а памяти счетчика (с учетом
коэффячиеtгюв трапсформации измерительных трансформаторв) и базе 1аяяьц
цевтральвого сервера не должно превышать дв}r( едиЕиц младцсго разряда rтгевяоrо
зяачеIIЕя.

7.10.4 Рекомеfiдусгся вместе с провсркой ло п,7.10.З сличать покаияпя счетчrtка по
аrгrtвной и рсакгивяой элекФической эвсрпiи строго в коrlце пол}часа (часs) и сраввпвать с
дlЕЕыми, зарсгистриромЕными в сервере системы лц того же Moмellтa временц. Дrя этого
вItзуaчьно Еltи с помоцью персносвого компьютера через оптопорг считывают доl(азаЕЕя
счетчltка по акпtвяой fi реаrrиsной элекгрическоf, эвергии ч сраваI{вают уги даrrиые (с

летом коффичиентов трапсформачии измерительвых тралсформаторов), с показaillиямlt
зареrистрирваяными в сервере системы. Расхождение не долж}lо превышатъ две едиtlицы
младшего разряда.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1 При положmельfiьгх результатах по8ерки вьцаgтся свидетельqтво о поверке в

соответствии с приказом Министерсtва прмышлеt|ности и торговли Российской Фслерашип
N!l8l5 от 02.07.20l5 г.

8.2 Звак поверки наЕосится в соответствии с приказом Мивистерства
промыпцеЕвостu и торговли Российской Фсдерации N9 l8l5 от 02.07.20l5 г.

8.3 При отицат€льllьц результатах пов9рки, выяаIеlt}!ьD( при вцешяем ocмo,tpe,

опрбованиц. Ilлд вьmолlении операций поверки, выдается и3вещеЕие о яепригодвоqlи в
соответствли с приказом Министсрства промыщленвости я mрговли Российской
Ф€дерации lфl8l5 от 02.07,2015 г.

ФБУ (Ростест-Москва))
Зам. Начмьвика центра }Ф 500 Р, В. Дсев


